TRẢ LỜI CÂU HỎI TRANG 146 SGK KHOA HỌC 5

Câu hỏi
- Bạn đồng ý với ý kiến nào dưới đây?

a) Tài nguyên trên Trái Đất là vô tận, con người cứ việc sử dụng thoải mái.

b) Tài nguyên trên Trái Đất là có hạn nên phải sử dụng có kế hoạch và tiết kiệm.

Bạn hãy đưa ra ví dụ để bảo vệ ý kiến của mình.

- Khi những cây trong rừng bị tàn phá như trong hình 4, 5. Điều gì sẽ xảy ra đối với đất ở đó?

Giải bài tập khoa học lớp 5 bài 70

Trả lời
- Em đồng ý với ý kiến b bởi vì tài nguyên trên trái đất có những tài nguyên không tái tạo là loại tài nguyên tồn tại hữu hạn, sẽ mất đi hoặc biến đổi sau quá trình sử dụng. 

Ví dụ như tài nguyên khoáng sản của một mỏ có thể cạn kiệt sau khi khai thác.

- Đất ở đó do không bị cây che phủ nên dễ bị nước mưa rửa trôi lớp đất màu đi mất, khiến đất trờ nên bạc màu, trơ sỏi đá, lượng vi sinh vật sống trong đất sẽ ít đi.

Xem thêm
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